CAPTION: AKRAB-Kolase foto keakraban keluarga besar PT Hasjrat Multi Finance Kotamobagu dalam kegiatan family gathering, akhir pekan lalu.(foto:Kroniktoday.com/Vicky Tegela)
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KOTAMOBAGU, Kroniktoday.com – Keluarga besar PT Hasjrat Multi Finance (HMF) Kotamobagu mengadakan kegiatan family gathering di Pondok Starla Desa Lolak, Kecamatan Bolaang Mongondow (Bolmong), Minggu (09/01/2022).
Family gathering dihadiri pimpinan PT HMF Kotamobagu Nouval Bahasoan dan seluruh karyawan beserta keluarga masing-masing. Mereka berbaur untuk mempererat silaturahmi, keakraban, dan kebersamaan yang menjadi tujuan kegiatan tersebut.
"Dalam family gathering kali ini kami mengadakan games menarik, juga menyediakan doorprize, dan berbagai hadiah menarik lainnya," ujarnya, Kamis (13/1/22).
Selain untuk menjalin keakraban, family gathering juga menjadi ajang refresing bagi pimpinan dan karyawan PT HMF Kotamobagu di tengah kesibukan menjalankan pekerjaan kantor yang menjadi tugas dan kewajiban masing-masing. 
"Semoga dengan dilaksanakan family gathering ini, silaturahmi akan terus terjalin, kemudian PT HMF akan lebih baik lagi, serta menciptakan karyawan yang profesional saat bekerja dan menghindari hal-hal negatif dalam pekerjaan," harapnya.(vic)

