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Penyaluran secara Nontunai, Disdik Kotamobagu Optimistis Pengelolaan Dana BOS Semakin Baik  
KOTAMOBAGU, Kroniktoday.com – Penyaluran dana Bantuan Operasional Sekolah (BOS) di Kota Kotamobagu, Sulawesi Utara, akan dilakukan secara nontunai mulai tahun ini. Kepala Dinas Pendidikan (Disdik) Kotamobagu Rukmi Simbala mengaku optimistis pengelolaannya semakin baik. 
Walikota Kotamobagu Tatong Bara telah menandatangani Perjanjian Kerja Sama (PKS) dengan pihak Bank Sulawesi Utara-Gorontalo (BSG) sebagai pihak penyalur dana BOS bagi satuan pendidikan di daerah itu.
“Dengan PKS ini insyaallah pengelolaan dana BOS akan lebih baik lagi,” kata Rukmi, yang turut hadir dalam penandatanganan PKS di Kantor BSG di Manado.
Rukmi menerangkan, dalam sistem nontunai ini, sekolah tidak lagi memegang dana tunai seperti tahun-tahun sebelumnya. Pihak sekolah akan membelanjakan dana BOS sesuai kebutuhan melalui portal SIPlah (Sistem informasi pengadaan di sekolah).
“Jadi dananya akan langsung ditransfer pihak bank ke rekening penyedia, sekolah tidak lagi memegang keuangan,” jelasnya.
Rukmi menambahkan, Disdik akan memberikan pendampingan kepada sekolah-sekolah untuk kelancaran penerapan sistem pembelanjaan dana BOS nontunai ini.
"Nantinya operator di tiap-tiap sekolah akan kita undang untuk dilakukan pendampingan," katanya mengakhiri.(vic)
