
==CAPTION: Beberapa warga dan pengendara melihat kondisi minibus yang menabrak jembatan di Desa Kayumoyondi, Minggu sore tadi.(Kroniktoday.com/Andry Mohama) 
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BOLTIM, Kroniktoday.com – Kecelakaan lalu lintas tunggal terjadi di Desa Kayumoyondi, Kecamatan Tutuyan, Kabupaten Molaang Mongondow Timur, Minggu sore (23/01/2022).
Sebuah minibus Toyota Avanza diduga kehilangan kendali dan menabrak jembatan di desa tersebut. Akibatnya mobil bernomor polisi DB 1179 KD ringsek berat di bagian depan. 
Sopir dan seorang penumpangnya mengalami luka serius dan langsung dilarikan oleh warga ke rumah sakit terdekat untuk mendapat perawatan medis.
Berdasarkan keterangan sejumlah saksi di lokasi kejadian, mobil yang dikendarai LM, 23 tahun, berpenumpang enam orang dan melaju dengan kecepatan tinggi dari arah Desa Paret. Ketika berada di tikungan, diduga sopir kehilangan kendali dan langsung menabrak jembatan.
Satuan Lalu Lintas Polres Boltim yang mendapat laporan mengenai kecelakaan itu langsung melakukan olah tempat kejadian perkara. Seorang anggota Satlantas yang ditemui Kroniktoday.com di lokasi menyebutkan bahwa sopir diduga berkendara dalam keadaan mabuk. 
“Sopir dalam keadaan mabuk, lukanya parah bersama salah satu keluarganya,” katanya.(andry)

