
FOTO: Kapolres Bolmong Kapolres Bolmong AKBP Nova Irene Surentu saat meninjau kegiatan vaksinasi Covid-19.( Foto : Sumber humas Polres BM)
Kapolres Bolmong Imbau Warga Ikut Program Vaksinasi Covid-19
[bookmark: _GoBack]BOLMONG, Kroniktoday.com - Dalam rangka menyukseskan program percepatan vaksinasi Covid-19, Polres Bolaang Mongondow (Bolmong) bekerja sama dengan Dinas Kesehatan (Dinkes) Kabupaten Bolmong kembali melaksanakan vaksinasi massal, Kamis lalu (13/01/2022). 
Vaksinasi yang dipustakan di Balai Pertemuan Umum (BPU) Desa Mopuya Utara itu turut disaksikan Kapolres Bolmong AKBP Nova Irene Surentu SH MH, yang didampingi Kabag Log AKP Nico Tulandi dan Kapolsek Dumoga Utara Iptu I Ketut Wiyasa SE
Kapolres Bolmong AKBP Nova Irene Surentu mengatakan kehadirannya di setiap pelaksanaan vaksinasi  untuk memberikan imbauan dan motivasi kepada  masyarakat mengikuti vaksinasi Covid-19.
Kapolres mengatakan, vaksinasi ini sangat penting untuk mencegah penyebaran Covid-19.
"Imbauan kembali untuk masyarakat yang belum divaksin agar ikut vaksinasi, dan perlu ditambahkan bahwa saat ini vaksin untuk anak-anak usia 6 hingga 11 tahun sudah bisa dilaksanakan," katanya, Sabtu (15/01/2022)
"Untuk masyarakat agar dapat berpartisipasi dalam pelaksanaan vaksin yang berada di desa wilayah hukum Polres Bolmong," tambahnya mengakhiri.(vic)
