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Cegah Illegal Fishing, Satsabhara Polres Bolsel Sisir Pantai Pintim   
BOLSEL, Kroniktoday.com - Satuan Sabhara Polres Bolaang Mongondow Selatan (Bolsel) melaksanakan patroli di sepanjang pesisir pantai Kecamatan Pinolosian Timur (Pintim) pada Jumat (21/01/20220). Sasarannya adalah mencegah penangkapan ikan secara ilegal (illegal fishing) di wilayah itu.
Kasat Sabhara Polres Bolsel, AKP Suradiman, Sabtu (22/01/2022), mengatakan pihaknya mendapat laporan dari masyarakat melalui media sosial bahwa di sekitar perairan Desa Modisi, Posilagon, Iligon, hingga Desa Perjuangan masih ada nelayan yang menangkap ikan menggunakan bom.
“Kami menindaklanjuti laporan tersebut dengan melakukan patroli di wilayah itu sejak pagi hingga sore,” katanya.
"Patroli dilakukan sebagai bentuk antisipasi terjadinya illegal fishing penangkapan ikan menggunakan bom ikan dan upaya untuk memberikan pelayanan kepada masyarakat terhadap setiap laporan atau pengaduan oleh masyarakat Bolmong Selatan," ucapnya menambahkan.
Ia juga mengajak pemerintah desa, tokoh-tokoh masyarakat, hingga para nelayan untuk bekerja sama dengan kepolisian dalam mencegah terjadinya penangkapan ikan dengan cara yang melanggar hukum.
“Jika melihat illegal fishing agar segera memberikan informasi kepada Polres Bolmong Selatan untuk diambil tindakan tegas sesuai dengan aturan yang berlaku,” katanya.(ucok)
